

股事



ST昌鱼如败诉将面临退市

点评:此次诉讼,是ST昌鱼控股的中地公司和韩国佰益旗下的中天宏业的一场官司——关于华普中心的产权之争。此次诉讼中地如果败诉,ST昌鱼将面临退市风险;如果胜诉,ST昌鱼的业绩将会迅速提升,由亏变盈。

IPO重启后首次新股“断档”

或透露两大信息 缓解压力? 重大决策出台?

席位揭秘

成飞集成 增发促动 激昂井喷



7月6日,成飞集成宣布了一项庞大的投资计划,拟增发1.06亿股募集10.2亿元,全部用于增资控股中国航空工业集团旗下——锂电公司,建设锂离子动力电池项目。从2天来的公开席位信息中,我们不难发现,杭州几家游资——天目山路、庆春路、杨公堤、教工路不仅参与,更已锁定了大部分的收益;同时,上海游资也不甘示弱,张杨路、玉兰路周四介入。周四介入的资金周五很难及时抽出,下周有望迎来新一轮的连续飙升。

杨晓春

基金视点

市场低迷基金寻求突破

基金发行进入“个性化”时代

相比于2009年指数型基金发行扎堆“沪深300”,2010年指数型基金的发行呈现出明显的“个性化”特点。例如建信社会责任指基、国投金融地产指基等均属于国内首只,而目前鹏华基金正在发行的鹏华上证民企SOETF及联接基金也将成为国内首只投资民企主题指数的ETF及联接基金。据了解,上证民企50指数作为中国民营企业的代表指数,与其他指数的成份股重合较少,其无论在估值、走势以及财务指标方面均呈现出介于大、小盘之间的特点。鹏华基金相关负责人表示,选择上证民企50指数作为新基金的投资标的,除了看好其与市场已有指数基金相关度小,能够为投资者分散投资风险外,更为重要的是在中国经济的转型期,民企将迎来一个发展的“黄金时代”。

胡孝政

今日·焦点

长期跟踪新股的大通证券分析师吴力表示,“新股发行断档,这一定会很短,管理层可能是想给市场一个缓冲阶段,主要是由于当前市场较弱和农行发行所致。”

农行7月发行,市场很早就已经提及。假设在农行发行前突然暂缓新股发行,那说明管理层不认可当前市场环境能发行新股,这自然也不利于农行发行;而在农行发行前新股依旧密集发行,则可理解为管理层认可市场能持续发行新股,因此就把农行与中小板新股一起密集发行。目前看来,农行已经顺利发行,但在当前的市场环境下,市场承接资金会有一

信息点评

宏源证券中期净利增四成

点评:盈利结构调整成为宏源证券业绩大幅提升的“法宝”,由于经纪、资产管理、投资银行和证券投资等多项业务提升,为其上半年盈利做出较大贡献。

上海贝岭获得技术创新专项资金

点评:作为物联网概念中的核心企业,

新股“断档”或透露两大信息



新股发行将被暂缓?

定压力,为了缓解这个压力,于是管理层选择了减缓发行脚步。

另外深圳知名私募人士、中国虎基金投资总监王亮提出了自己的观点,他认为,“新股发行断档可以视为管理层未来

有重大决策出台的一个信号。因为7月份将会有很多高层会议,市场将会逐渐了解到高层的最新意图。当然,前面新股发行太频繁也是断档的一大原因。”

杨晓春

操盘手记

与最强者舞

老子曰:胜人者有力,自胜者强。“鸭”先知的游资大佬集资金、信息优势于一身,且手法凶悍,一旦锁定目标便会如饿狼扑食般咬住不放,这就是股市中的强者。由于他们选择的时机往往是行情低迷,市场悲观,绝望、恐惧时,故多数人望涨兴叹,不敢下手。一旦大势向好,回过神来再跟时则是大佬们功成身退时了。做多数人不敢做的事,是与狼共舞力擒黑马的秘密。“坚决与最强者舞!”阿牛在金

技术自主创新能力强,行业地位相当突出。此次公司收到国有资本经营预算重大技术创新及产业化资金1536万元人民币,用于公司企业技术中心建设项目。

隧道股份中标两大工程

点评:公司在上海区域外的订单增长较快,总体保持平稳增长。此次获得无锡

和杭州两地工程中标,将大大提升公司经营实力。

沈阳化工上半年业绩同比预增500%

点评:公司对产品价格实施日常管理,使主要产品糊树脂、丙烯酸及酯、聚乙烯、丙烯价格较上年同期有大幅增长。上半年利润的增长,估计与此有关。杨晓春

“彩虹杯”实盘炒股大赛战况展示

主办:海通证券合肥营业部 协办:市场星报

决赛时间:7月1号~8月31号 制表:胡孝政

排名	参赛编号	姓名	主要持仓股票	买入价	日均资产收益率
1	HT0103	冯女士	双钱股份	13.60	11.25%
2	HT0065	陈女士	奥特迅	-	5.88%
3	HT0126	江先生	江淮汽车	-	5.50%
4	HT0059	张女士	南玻A	-	4.91%
5	HT0057	罗女士	万科A	-	3.96%
6	HT0045	尹女士	上海物贸	-	3.65%

交通銀行
BANK OF COMMUNICATIONS
电话:2637336;2636979

徽商期货有限责任公司
股指期货投资策略暨程式化交易大型推介会
股市低迷,房市冷清,投资理财做什么?徽商期货有限责任公司为您开拓思路,引入新的投资策略。会议将邀请国内程式化交易专家为投资者作主题报告,并有实战策略现场演示。
为答谢投资者的厚爱,公司还为会议准备了贴心实用的奖品,预约开户更能获得手续费的极大优惠。
会议时间:7月10日(星期六)上午8点到12点。
会议地址:金环大酒店(省人大对面的省交通厅大楼)。
联系人:汪先生,联系电话:0551-2864779 15922434566

弘业期货大课堂(141)
股指期货7月9日行情分析

美国纳斯达克和标准普尔500指数上涨均超过3%,道琼斯指数也重回万点以上。但昨天国内股指却是高开低走的行情,显示了投资者谨慎观望的情绪。央行开始发行2010年记账式附息(二十期)国债299.7亿元,进一步显示了政府收回流动性,防止发生恶性通货膨胀的决心。上半年国家出台的各项调控政策并未发生显著的作用,当前的主题是保增长,防通胀,预期下半年将有更多收

流动性政策出台。今年下半年中石油的巨量解禁和上市公司的再融资将会使股市大量失血,预期今年下半年的股指期货将会是震荡下行的走势。昨日,沪深300指数早盘高开低走,一度突破2600点整数关口,基本封堵了6月30日大盘的下行缺口。午后,在有有色金属等权重板块的带动下,指数开始触底反弹。总体来看,大盘仍然围绕前一日收盘价进

行宽幅整理,成交量较前一日有所萎缩。市场处于继续反弹和进行盘整的矛盾之中,建议保守投资者离场观望,风险承受能力较强的空方投资者减仓观望,不建议多头入场,继续等待做空机会。

弘业期货 赢战股指
正式受理股指期货开户
垂询电话:0551-2648163、2671810
营业部地址:合肥市蜀山区江西路200号置地投资广场1306、1307